



“五城联创”看中心城区之变

从“四大堵点”到“四大亮点”

□晚报记者 徐松
通讯员 理效明 文/图

七一路(汉阳路至永丰路段)、大十字街(中州大道与西大街交叉口)、交通大道(中州大道至汉阳路段)、周口大闸桥南头猫狗市场(滨河路与汉阳路交叉口),在这些区域附近居住的市民形象地称之为中心城区“四大堵点”。在“五城联创”进程中,川汇区荷花路办事处历尽艰难、力除顽疾、全天守候、长效保持,硬是把这些地方变成了“五城联创”的“四大亮点”。现在就请您随周口晚报记者到这些地方感受一下吧!

七一路治理之后变畅通

“这里堵得最严重的时候,骑电动车也要被堵20分钟。”在七一路电厂家属院居住的刘先生到闫庄小学接送孩子,必须经过七一路堵得最严重的路段,多年来他已经被堵怕了。“现在好了,出店经营的没有了,路上的流动摊贩也没有了,说真心话,俺这一片的居民都非常高兴。”刘先生说。

“这一区域是密集居住区,有3万多居民。”荷花路办事处城管中队中队长赵东林说,劝走流动商贩、清运路边垃圾、长期监督守护是城管队员最艰苦的工作。

据悉,该路段是市水利局和荷花路办事处共管路段,两家单位的百余名工作人员清运了30多车路边垃圾,才换来该路段目前的通畅和整洁。

大十字街临时夜市将启用

大十字街之所以成为“堵点”,是因为这里在早市和夜市,特别是在18时以后,经常堵得很严重。

“五城联创”划定该区域为重点整治片区之后,荷花路办事处果断决定杜绝一切流动商贩在该区域经营。“一言难尽,这里是几十年的老夜市,清理整顿的最难点就是这里,我们顶住压力、受尽委屈,才把这里变成一片净土。”提及荷花路办事处的党员干部和城管队员清理大十字街夜市所受的苦,赵东林说。



治理后的交通大道西段

为满足市民需求,市、区、办事处多部门联合,在大十字街北30米原周口市被服厂旧址腾出1500平方米场地,规划建设临时夜市,预计该临时夜市将在12月初投入使用。

周口大闸桥南头变了样

周口大闸桥南头的猫狗市场是饲养猫狗的市民自发聚集形成的市场。交易期间,这里拥堵不堪,臭气熏天,严重影响市容市貌。

“我们先劝普通市民,再拔‘钉子户’,铲除自设摊位,清运占道垃圾,建设文化隔离墙,城管队员每周巡防,力保周口大闸桥南头清净。”荷花路办事处党委书记任艳阳说。

经过努力,周口大闸桥南头的猫狗市场已被取缔,这里如今交通顺畅、环境宜人。

交通大道西段恢复良好秩序

由于商家出店经营侵占人行道,流动商贩挤占慢车道,造成交通大道西段的人行道和慢车道经常拥堵。

“荷花市场被依法关闭后,交通大道西段两侧经常出现流动商贩与出店经营商户因抢占公共区域争吵的现象,市民经常无路可走。”任艳阳说,荷花路办事处多次对此进行集中整治,杜绝一切出店经营行为,遏制所有流动商贩占道经营。目前,交通大道西段已恢复良好秩序。

城管队员坚守“创城”成果

“今天清空明天反弹,上午劝走下午再来,城管刚走商户就来……清除‘四大堵点’难,守住现状更难。我们要求所有城管队员日行两万步守住责任区是被逼出来的招儿。”赵东林说,为了守住如今的“四大亮点”,他带领城管队员徒步巡查,巡查一遍约走5000步,在每天6时至8时、12时前、14时后、18时至21时的4个巡查时间段,所有城管队员通过微信群加入微信运动,每日至少走两万步,有路线、有步数、有时间点儿,这就是考核城管队员坚守“五城联创”成果的标准。



治理后的周口大闸桥南头

宋MAX 大美7座车

宋MAX当红热销 在一起更完美

幸福加推3重礼

比亚迪携 国际大师 专为中国“三代”家庭打造

宋MAX幸福升级三重礼

- 装备升级礼:幸福加推,2017年12月31日前购车用户升级价值3000元LED大灯
- 金融贴息礼:首付2成起 或24期0息 享最高7500元贴息
- 专享置换礼:提供1万名专享置换补贴

[详情请咨询当地授权经销商!]

比亚迪设计总监 沃尔夫冈·艾格

欧洲豪车设计总监沃尔夫冈·艾格 (Wolfgang Egger),融合东西方文化,将龙腾相注于Dragon Face前脸设计,演绎国际智慧和东方蕴涵的完美交融,兼顾舒适性与大美外观。开启奢尚旅程,更让爱不缺席。

指导价:7.99~11.99万元

多功7座车
最大65英寸
DiLink
2785mm
360°
PM2.5
全LED

周口弘祥比亚迪4S店

销售热线:0394-8565888 24小时救援电话:0394-8565999

地址:周口市川汇区太清路东段宏源精品汽车城院内